/DVIRB

GHPLQDUXP PDJLVIHUIVNIH GU
-UXVJHZVND $IHNVDQGUD =3 3 6
@3:- =

z

*UXSD 5RINiDG -3 3 6 3z - 7\J
o
(9]
—
3
=
(]
7\G] 7\G] 7\G]
"[DJQRVINND SHGDJRJILIF]QD UZ SURI 3HGDJRJIND URG]LQ\ FZ SURI GU "[DJQRVINND SHGDJRJILF]QD UZ SURI
GU KDE 6LHGIDFJHN 6]ZHG $IHNVDQGUD KDE 6LHGIDFJHN 6]ZHG $IHNVDQGUD = GU KDE 6LHGIDFJHN 6]ZHG $IHNVDQGUD
z =336 (3:- = =336 (3: = z =336 3z &
7\G] 7\G]
3HGDJRJIIND UIRG]IQ\ FZ SURI GU “IDJQRVINND SHGDJRJLF]QD Z SURI GU
KDE 6LHGIDFJHN 6]ZHG $IHNVDQGUD = KDE 6LHGIDFJHN 6]ZHG $IHNVDQGUD =
336 (3:- = 336 (3:- =
2 7\G] 7\G]
ﬁ 2GURGNL NXUHXU\ Z HGXN SUJHGV]N L 1DXF]\FH) Z HGXN SUJHGV] L
o ZFJHVQRVIN = GU6NRFI\IDV . URIID ZF]HVQRV] GZ GUKDE SURI 2UGRQ
> (G\ID = =336 (@G: = 8W]XID = 2336 (@G3: ¢
7\J
2GURGNL NXUIXU\ Z HG SUTHGVIN L
ZF]JHVQRVIN UZ GU 6NRF]\IDV - URID
(G\ID = 336 @G- =
7\G]
1DXF]\FH) Z HGXNDFIL SUJHGV] L
ZF]HVQRV] = GUKDE SURI 2UGRQ
8W]IXDD = =336 (@G: =
7\J 7\G] 7\G] 7\G]
GHPLQDUXP PDJLVIHUWNIH ,, GU 3HGDJRJIND URG]LQ\ = SURI GU 3HGDJRJIND JDEDZ\ = GU /DQJLHU 3HGDJRJIND JDEDZ\ UZ GU /DQJLHU
-XV]FJ\N 5\JD&R -RDQQD = -3 KDE 6LHGIDFJHN 6]ZHG $IHNVDQGUD = &HF\ID = 336 @G:- = &HF\ID = 336 @G:- =
36 @3:- = 336 (3:- =
7\G]
a 3HGDJRJIND JDEDZ\ GZ GU /DQJIHU
= &HF\ID = =336 (3:- =
=
o 7\G]
T
=
(o4

7\G]
6HPLQDUXP PDJIVIHUWNIH GU - UXVJHZVND $IHNVDQGUD =3 3 6 (@G3:- =
VA




*UXSD 5R]N&DG

/DVIRB
336

€

7\J

QLHG]LHOD

7\6]

6HPLQDUXP PDJIVIHUWNIH GU
-UXVJHZVND $IHNVDQGUD =3 3 6
(3:- =

z

7\6]

6HPLQDUXP PDJIVIHIWNH GU . UXVJHZVND $IHNVDQGUD =3 3 6

z

(G- &

7\6]

1DXF]\FH) Z HGXN SUJHGV] L
ZF]HVQRV] GZ GUKDE SURI 2UGRQ
8W]IXDD = =336 (@G: =

7\

6HPLQDUXP PDJIVIHUVNIH ,, GU
-XV]F]\N 5\JD#R -RDQQD =
36 @G3:- =

-3




